

НАКАЗ«30» 11 2020 року

м. Вишгород

№ 261-11

Про затвердження Плану навчальних заходів з питань запобігання і протидії корупції у 2021 році

У виконання вимог Закону України № 1700-VII від 14 жовтня 2014 року "Про запобігання корупції", а також наказу Міністра енергетики та вугільної промисловості України № 656 від 10.10.2017 року, з метою підвищення правосвідомості та відповідальності працівників ПрАТ "Укргідроенерго" у сфері запобігання корупції, формування критичного ставлення до корупційних правопорушень та зменшення ризиків їх вчинення,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План роботи ПрАТ "Укргідроенерго" (далі – Товариство) навчальних заходів з питань запобігання і протидії корупції у 2021 році, що додається.
2. Директорам філій Товариства:
 - 2.1. Забезпечити проведення навчальних заходів з антикорупційної тематики на філіях Товариства з урахуванням обмежувальних заходів, пов'язаних з пандемією Covid-19, у періоди послаблення карантину відповідно до організаційно-розпорядчої бази ПрАТ "Укргідроенерго".
 - 2.2. Передбачити кошти на 2021 і наступні роки для забезпечення не рідше, ніж раз на рік, підвищення кваліфікації професіоналів з антикорупційної діяльності філій шляхом їх участі у навчальних заходах (семінарах), які проводять організації, що надають консалтингові послуги з навчання щодо застосування антикорупційного законодавства.
3. Начальнику відділу документального забезпечення Департаменту організаційної діяльності та комунікацій Сидоренко Т.О. довести зміст цього наказу до заступників Генерального директора, Корпоративного секретаря, керівників структурних підрозділів Апарату управління та директорів філій ПрАТ "Укргідроенерго".
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний директор



І. Г. Сирота

Додаток до наказу ПРАТ «Укргідроенерго»

від 30.11.20 № 261-К

План навчальних заходів з питань запобігання і протидії корупції у 2021 році

№ п/п	Категорія слухачів	Посада / структурний підрозділ	Орієнтовна кількість осіб, котрі приймуть участь у навчаннях	Вид заходів з підвищення кваліфікації	Орієнтовна тематика навчального курсу	Період проведення
1	2	3	4	5	6	7
1.	Члени Наглядової ради ПРАТ "Укргідроенерго" (окрім незалежних членів Наглядової ради іноземним громадянством)	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	6 (в разі наявності потреби)	Семінар-практикум	Надання консультацій з питань подання декларацій особами, котрі входять до складу наглядової ради господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, відповідно до вимог Закону України "Про запобігання корупції".	Січень-березень (в разі наявності потреби)
2.	Професіонали антикорупційної діяльності на філіях Товариства	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	8	Семінар-нарада	Координація дій, спрямованих на реалізацію основних антикорупційних процедур, передбачених новою редакцією Антикорупційної програми ПРАТ "Укргідроенерго". Обговорення результатів усунення ідентифікованих, за результатами проведення у 2020 році зовнішньої оцінки, корупційних ризиків у діяльності ПРАТ "Укргідроенерго" та визначення додаткових заходів і способів їх усунення чи мінімізації, які необхідно вжити на філіях Товариства.	Травень-червень
3.	Окремо керівники та працівники підрозділів філій ПРАТ "Укргідроенерго" за напрямками діяльності.	Професіонали з антикорупційної діяльності філій Товариства	Окремо з працівниками підрозділів з урахуванням адаптації до напрямків їх діяльності	Семінар-нарада	Надання роз'яснень щодо основних вимог, стандартів і процедур, передбачених новою редакцією Антикорупційної програми ПРАТ "Укргідроенерго". Довести інформацію про основні заходи, спрямовані на запобігання корупції на філіях. Надання роз'яснень щодо дотримання чинного антикорупційного законодавства з метою усунення можливого корупційного впливу на	Червень-жовтень

					працівників філії з боку представників органів місцевої влади та управління.	
4.	Працівники Товариства, відповідальні за здійснення публічних закупівель	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	10	Трейнінг, практикум.	Запобігання виникненню порушень корупційного законодавства під час здійснення публічних закупівель. Обговорення проблемних питань застосування положень чинного антикорупційного законодавства у сфері публічних закупівель.	Серпень-вересень
5.	Працівники Апарату управління Товариства (включаючи осіб керівного складу)	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	150-180	Семінар-лекція	Заходи, які мають здійснювати працівники Апарату управління Товариства з метою усунення та/або мінімізації корупційних ризиків у діяльності Товариства. Зміни, які відбулися в чинному антикорупційному законодавстві та новій редакції Антикорупційної програми ПРАГ "УкрГідроенерго".	Вересень-жовтень
6.	Працівники Служби з реалізації антикорупційної програми, професіонали з антикорупційної діяльності філій Товариства	Організації, які надають консультаційні послуги з навчання на тематику запобігання корупції	2	Семінар	Семінаряські заняття та навчання з підвищення кваліфікації у питаннях практичного застосування чинного антикорупційного законодавства України.	Протягом року
7.	Новопризначені працівники Товариства та філій	Начальник та/або провідний професіонал Служби з реалізації антикорупційної програми, професіонали з антикорупційної діяльності на філіях.		Інструктаж	Обмеження, встановлені законодавством та Антикорупційною програмою стосовно працівників ПРАГ "УкрГідроенерго". Поняття корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією, а також відповідальність за їх скоєння. Дії працівників, якщо їм стало відомо про скоєне корупційне правопорушення або підбурення до його скоєння. Питання роботи з викривачами та їх захисту.	Перед призначенням на посаду

Начальник Служби з реалізації
антикорупційної програми

Ю. А. Ющенко

" 26 " листопада 2020 року